
Сьогодні ми сильніші, 
ніж учора

24 серпня на центральній площі Києва – майдані Незалежності – 
відбулися урочистості з нагоди Дня незалежності України.

Із самого ранку перші особи 
держави взяли участь у святково-
му молебні в Софійському соборі та 
поклали квіти до пам’ятника Тарасу 
Шевченку.

Уже на майдані Незалежнос-
ті, після урочистого підняття дер-
жавного прапора та виконання 
гімну, міністр оборони України 
генерал-полковник Степан Пол-
торак здійснив об’їзд парадних 
розрахунків. На Хрещатику виши-
кувалися військовослужбовці, які 
брали участь в антитерористич-
ній операції, офіцери Збройних 
сил України та інших військових і 
правоохоронних формувань, кур-
санти військових вишів. На пло-
щі не було військової техніки, 
оскільки, як раніше повідомляло 
керівництво держави, уся вона 
перебуває в зоні АТО.

Згодом перед учасниками маршу 
та гостями виступив Президент Укра-
їни Петро Порошенко. Він заявив, що 
День незалежності України 24 серпня 
з офіційної дати перетворюється на 
найбільше, головне свято країни.

– Російська агресія стала ката-
лізатором нашого об’єднання. Ми 
остаточно сформувались як єдина 
українська політична нація, – кон-
статував Президент і додав, що сьо-
годні ми сильніші, ніж учора. 

– Нас не можна поневолити чи 
зламати. Ми народжені вільними на 
своїй землі. І боронити її ми готові до 
кінця, хоч би чого нам це вартувало, – 
підкреслив Петро Порошенко.

Він також наголосив на безаль-
тернативності мирного врегулюван-
ня конфлікту згідно з Мінськими до-
мовленостями, які підтримані між-
народною спільнотою.

– Ми – за мир, але ми не паци-
фісти! Тому нарощуватимемо ви-
трати на Збройні сили, збільшува-
тимемо грошове забезпечення вій-
ськовослужбовців, посилюватимемо 
контрактну складову. Втім, пообіця-
ти скасування призову й відсутність 
нових хвиль мобілізації не можу, – 
зазначив Президент.

Командирам 14 військових час-
тин, які відзначилися в бойових ді-
ях на Сході України, глава держави 
вручив бойові прапори з відзнакою 
Президента – стрічкою до бойово-
го знамена «За мужність і відвагу».  
Петро Порошенко привітав коман-
дирів підрозділів із Днем незалеж-
ності та подякував їм за службу.

По завершенні церемонії вру-
чення прапорів військові підрозділи 
урочистим маршем пройшли голов-
ною вулицею країни.

Тарас РОМАНЮК
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